# News Release



平成 30 年 11 月 1 日

# ケネディクス・オフィス投資法人に対し「KDX 飯田橋スクエア」ほか3棟にかかる DBJ Green Building 認証を実施

ケネディクス・オフィス投資法人(所在地:東京都千代田区、執行役員: 竹田 治朗)が保有する以下のオフィスビル 4 棟に対して、DBJ Green Building 認証が付与されました。

認証結果	対象物件
DBJ Green Building 2018 COO 非常に優れた 「環境・社会への配慮」がなされたビル	KDX 飯田橋スクエア 千里ライフサイエンスセンタービル
DBJ Green Building 2018 CO 優れた 「環境・社会への配慮」がなされたビル	KDX 横浜ビル
DBJ Green Building 2018 O 十分な 「環境・社会への配慮」がなされたビル	KDX 府中ビル

認証物件は以下の通り。

### 【KDX 飯田橋スクエア】(東京都新宿区新小川町)

認証種別:再認証





非常に優れた 「環境・社会への配慮」がなされたビル

竣 工:平成6年1月

【千里ライフサイエンスセンタービル】(大阪府豊中市新千里東町一丁目)

認証種別:再認証





非常に優れた 「環境・社会への配慮」がなされたビル

竣 工:平成4年6月

### 【KDX 横浜ビル】(神奈川県横浜市神奈川区栄町)

認証種別:再認証



竣 工:平成6年3月



優れた 「環境・社会への配慮」がなされたビル

【KDX 府中ビル】(東京都府中市宮町一丁目)

認証種別:再認証



竣 工:平成8年3月



十分な 「環境・社会への配慮」がなされたビル

#### お問い合わせ先:

株式会社日本政策投資銀行 DBJ Green Building 認証チーム gbline@dbj.jp 一般財団法人日本不動産研究所 ESG 支援チーム gbc@imail.jrei.jp